
Taux standard

Taxe de vente et d’utilisation: 11,5% sur la plupart des biens et services. 10,5% sur
les biens et services non soumis à la SUT municipale (taxe de vente et d’utilisation).

Réduire le taux
Épicerie – 1%.

Taux zéro
​ Médicaments d’ordonnance;
​ Fournitures scolaires acquises pendant le congé de la rentrée;
​ Fournitures utilisées pour fournir des services de santé par les établissements

hospitaliers;
​ Les fournitures sont acquises par des organismes gouvernementaux.

Pour bénéficier de cette exonération, le commerçant doit demander le certificat
d’exonération auprès du secrétaire au Trésor.

Seuil

Puerto Rico, à la suite de 45 États américains, a établi que les entreprises ayant un
lien sont tenues de s’inscrire auprès du ministère des Finances de Puerto Rico, ainsi
que de percevoir et de transférer la taxe de vente à Puerto Rico.



D’ici 2021, si vos ventes brutes totales à Puerto Rico dépassent cent mille dollars
($100,000) ou si vous effectuez au moins 200 transactions au cours de votre
exercice comptable, vous avez un lien économique.

Procédure d’inscription
Pour vous inscrire en ligne, visitez le site Web du Sistem Uificado De Rentas
Internas (SURI) de Puerto Rico et envoyez la demande.

Information to be provided in the Trader Registration Certificate Application:

​ Le nom légal du demandeur (société, société de personnes, propriétaire
individuel ou autre);

​ Numéro de sécurité sociale ou numéro d’identification de l’employeur, le cas
échéant;

​ Adresse postale;
​ Adresse physique;
​ Numéro de téléphone;
​ Adresse e-mail;
​ Type d’organisation;
​ Date d’enregistrement;
​ La date de clôture de la période de déclaration;
​ Chiffre d’affaires;
​ Descriptif de l’activité;
​ Code selon le système de classification des industries de l’Amérique du Nord.

La liste peut être étendue.

Représentant fiscal
Non requis.

Dépôt des déclarations SUT et date de paiement
SUT
Il est nécessaire de déposer une déclaration et de payer la taxe au plus tard le 20 du
mois suivant la période de déclaration. La période de déclaration est d’un mois.



Cette déclaration et le paiement correspondant ne peuvent être déposés que par
voie électronique via SURI.

Peine
La pénalité pour non-respect des exigences de notification et de rapport de Puerto
Rico est de $100 pour chaque transaction. Le défaut de déposer un rapport
trimestriel est de $5,000 pour chaque échec. Et le défaut de déposer le rapport
annuel est de $500 pour chaque échec.

Tenir des registres
Les commerçants assujettis à la loi doivent conserver pendant au moins six ans:

​ Archives de comptabilité;
​ Papiers;
​ Documents;
​ Factures;
​ Recettes commerciales;
​ Chèques annulés;
​ Reçus de paiement;
​ Certificats d’exemptions;
​ Documents d’expédition;
​ Preuve des articles taxables reçus, utilisés et vendus;
​ Dossiers de collecte;
​ Toute autre preuve liée aux ventes et au montant de la taxe de vente retenu

et payé au secrétaire au Trésor.
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